

## PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 12.12.2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Vădeni, județul Brăila la care participă un număr de treisprezece consilieri din totalul de treisprezece.

La ședință participă de drept dna Coman Stanca – primarul comunei și dra Mustață Lenuța – secretarul general al comunei.

Dra Mustață Lenuța supune aprobării procesul – verbal de la ședința anterioară. Nefiind obiecțiuni, procesul – verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre* privind aprobarea acordării de cadouri preșcolarilor și elevilor din Școala Gimnazială Vădeni și Școala Gimnazială Baldovinești, cu ocazia sărbătorilor de iarnă din anul 2022 – *inițiator primar*;

2. *Alte probleme.*

Dna primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un punct, respectiv *Proiect de hotărâre* privind avizarea documentației necesare delegării gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, și după caz a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea, provenite din Zona 1 de operare a Județului Brăila, mandatarea reprezentantului legal pentru a vota documentele menționate și acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO DUNĂREA” Brăila să aprobe în Adunarea Generală a Asociațiilor documentația de atribuire – *inițiator primar*.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi, cu suplimentarea solicitată, care se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la **primul punct** din ordinea de zi: *Proiect de hotărâre* privind aprobarea acordării de cadouri preșcolarilor și elevilor din Școala Gimnazială Vădeni și Școala Gimnazială Baldovinești, cu ocazia sărbătorilor de iarnă din anul 2022 – *inițiator primar*.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și dă cuvântul dnei primar care expune referatul de aprobare, precizând că:

- conform adresei de la Școala gimnazială Vădeni sunt 333 de elevi și preșcolari. Am analizat produse (dulciuri) și prețuri și am calculat ca fiecare pachet-cadou să fie în valoare de 40 de lei.

Nu sunt dezbateri și se supune la vot proiectul care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul doi** din ordinea de zi: *Proiect de hotărâre* privind avizarea documentației necesare delegării gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, și după caz a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea, provenite din Zona 1 de operare a Județului Brăila, mandatarea reprezentantului legal pentru a vota documentele menționate și acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO DUNĂREA” Brăila să aprobe în Adunarea Generală a Asociațiilor documentația de atribuire – *inițiator primar*.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și dă cuvântul dnei primar care expune referatul de aprobare, precizând că:

- am contractat un raport de evaluare pentru a stabili nivelul redevenței pentru cele 5,67 ha teren pe care se află amplasat Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea;

- conform acestui raport, valoarea concesiunii este de 9.639 lei/an, adică 1.700 lei/ha/an;

- întrucât raportul a fost finalizat la o zi după ce am trimis convocatorul, am solicitat suplimentarea ordinii de zi, hotărârea pe care v-am supus-o atenției fiind foarte importantă în tot procesul delegării gestiunii activității de eliminare, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, și după caz a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor, la Depozitul ecologic D.E.D.M.I. Muchea.

Nu sunt dezbateri și se supune la vot proiectul care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul trei** din ordinea de zi: *Alte probleme*.

Nu sunt alte probleme și dna Axente Florica, președintele de ședință, declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Florica/AXENTE

SECRETAR GENERAL,

Lenuța MUSTAȚĂ